

«БЕРЕГИ СВОЮ ПЛАНЕТУ...»

Не впервые в выставочном зале центральной городской библиотеки свои изделия представляют рукодельницы села Новоалексеевское. И неудивительно: кружки народного творчества действуют как при местном Доме культуры (руководитель М. С. Пехова), так и при общеобразовательной школе № 16 (руководитель Т. Г. Матафонова).

Альбина ФИЛАТОВА

На этот раз выставка состояла из работ воспитанниц Татьяны Геннадьевны Кружок называется "Декоративное искусство", юные мастерицы творят в духе народного творчества. В основном все изделия - вышивка лентами (атласными, капроновыми). Сюжеты для работ почерпнуты из мира флоры и фауны, поэтому объединены девизом "Береги свою планету, ведь другой похожей нет".

Чувствуется, что авторы работ, рукодельницы от 10 до 17 лет, умеют подмечать красоту в обыденном и воплощают это красочно.

Королева цветов - роза - вдохновила на вышивку Настю Валину, Валерию Корнейчук, Ксению Гордейчук. Причем В. Корнейчук придала своему букету особое звучание: обвил его гвоздиковой лентой. Конечно, навеяно это празднованием Дня Победы.

Иные цветы выбрали для вышивки И. Бурдова и В. Кололапова: Илона - душистый горошек, Василина - настурцию. Они, как и розы, выглядят, словно живые.

Если названные выше работы представляют из себя пан-



Панно, выполненное бисером, нитками, также было на выставке.

но, то несколько ярких букетов разместились на диванных подушках (работы Нади Рузановой, Юли Суворовой) или на сумочке (работа Наташи Воробьевой).

Мастерство и фантазию кружковцы проявили и при изготовлении сюжетных панно.

"Прогулки под звездами" - так назвала работу Анна Чудаева. Под усеянным звездами небом по озеру плывут белые лебеди. Озерную гладь обрамляют камыши, над водой нависла плачущая ива. Кроме лебедей материалом для всех "персонажей" послужили ленты, а вот для изготовления гордых птиц потребовались настоящие перья.

Их же применила в своей работе "Волшебная птица" и Ксения Гордейчук.

Краски теплого времени года засверкали в панно "Оранжевое лето" (автор Ксения Еремина).

Мир животных представлен вышивками Данией Миниахметовой ("Зебра", "Лошадка") и мягкими игрушками, где, естественно, преобладает символ года - заяц. Игрушки смастерили Алина Ефимова, Диана Потапова и Василина Кололапова.

На Валерию Корнейчук, видно, большое впечатление произвела известная книга о Зазеркалье, и она деревянный каркас домика обвил разноцветными лентами. По-



Один из посетителей выставки.



Т. Г. Матафонова проводит мастер-класс.

лучилось дивное сказочное строение с куполом из атласа зеленого цвета.

Символ выставки - цветущую планету - изобразила В. Корнейчук.

Круг - глобус в окружении лепестков одновременно напоминает и ромашку, и подсолнух. Такая вот у нас цветущая, в разнообразных красках Земля.

Выставку посетило немало жителей Первоуральска, и в "Книге отзывов" они сделали восторженные записи.

Так случилось, что на выставке я встретила М. П. Ворожцову, активистку ветеранского движения. Помимо этого Мария Петровна давно и увлеченно занимается прикладным искусством, и ее авторская выставка недавно с успехом прошла в этом же зале.

- Прекрасно, что дети с таким интересом занимаются рукоделием, - отметила М. П. Ворожцова. - Вижу рожки настоящих талантов. Успехов юным мастерам и их терпеливой, доброй наставнице! Уверена, что с работами ее воспитанниц мы еще не раз повстречаемся на выставках.

А организовали этот показ сотрудники методического отдела централизованной библиотечной системы, возглавляемый краевой В. В. Бойко. Все юные участницы выставки и их наставница Т. Г. Матафонова отмечены благодарственными письмами МУК "ЦБС". Для желающих овладеть мастерством вышивки лентами руководитель кружка провела мастер-класс.

Кстати, в оформление выставки внес лепту и отдел абонемента центральной библиотеки, представив литературу для детей и юношества о природе, о бережном отношении к ней.

Фото Р. ЧАРУНИНОЙ.